



## АДМИНИСТРАЦИЯ КРАСНОГВАРДЕЙСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КРАСНОГВАРДЕЙСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«27» октября 2022 г.

№ 588

пгт Красногвардейское

«Об установлении публичного сервитута»

В соответствии со статьей 23 Земельного кодекса Российской Федерации, Постановлением Правительства РФ от 20.11.2000 года № 878 «Об утверждении Правил охраны газораспределительных сетей», Законом Республики Крым от 15.09.2014 года № 74-3РК «О размещении инженерных сооружений», статьей 29 Закона Республики Крым от 29.05.2014 года № 5-3РК «О системе исполнительных органов государственной власти Республики Крым», Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Красногвардейское сельское поселение Красногвардейского Республики Крым, на основании заявления «ГРАДПРОЕКТ», действующего на основании доверенности №526 от 28 сентября 2021 года Государственного унитарного предприятия Республики Крым «Крымгазсети», Администрация Красногвардейского сельского поселения

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Согласовать карта (план) зоны публичного сервитута для размещения объекта: «Строительство сетей газоснабжения пгт. Октябрьское, с. Амурское, с. Ленинское, пгт. Красногвардейское, Красногвардейского района, Республики Крым» на территории муниципального образования Красногвардейское сельское поселение Красногвардейского района Республики Крым.
- 2. Установить публичный сервитут в отношении земельного участка площадью 19432 кв.м. сроком на 5 лет для размещения объекта «Строительство сетей газоснабжения пгт. Октябрьское, \* Амурское, C. Ленинское, ПГТ. Красногвардейское, Красногвардейского района, Республики Крым», расположенного ПО адресу: Республика Крым, Красногвардейский Красногвардейское, район, ПГТ.

- территории муниципального образования Красногвардейское сельское поселение Красногвардейского района Республики Крым.
- 3. Определить обладателем публичного сервитута Государственное унитарное предприятие Республики Крым «Крымгазсети» (ОГРН 1149102024906, ИНН 9102016743), юридический адрес: Российская Федерация, Республика Крым, г. Симферополь, ул. Училищная, 42а
- 4. ГУП РК «Крымгазсети» обеспечить:
- 4.1 Передачу экземпляра карты (плана) в государственный фонд данных, полученных в результате проведения землеустройства;
- 4.2 Внесение сведений об установлении публичного сервитута в государственный кадастр недвижимости;
- 4.3 Предоставления проекта соглашения о плате за публичный сервитут.
- 5. Публичный сервитут считать установленным с момента внесения сведений о нем в государственный кадастр недвижимости.
- 6. ГУП РК «Крымгазсети» содержать в порядке земельный участок обеспечить санитарное состояние прилегающей территории согласно Правил благоустройства территорий муниципального образования Красногвардейского сельского поселения Красногвардейского района Республики Крым.
- 7. Признать утратившим силу Постановление Администрации Красногвардейского сельского поселения Красногвардейского района Республики Крым № 268 от 18.05.2022 года.
- 8. Обнародовать настоящее постановление на информационном стенде в здании администрации Октябрьского сельского поселения, расположенном по адресу: Республика Крым, Красногвардейский район, пгт. Красногвардейское, Советская, дом 3, а также на сайте Администрации Красногвардейского сельского поселения (http://www.krcrimea.ru) и на официальном Портале Правительства Республики Крым на странице Красногвардейского муниципального района (krgv.rk.gov.ru) в разделе Муниципальные образования района, подраздел Красногвардейское сельское поселение.
- 9. Контроль за исполнение настоящего постановления оставляю за собой.
- 10. Постановление вступает в силу с момента обнародования.

Председатель Красногвардейского сельского совета - глава Администрации Красногвардейского сельского поседения

А.И. Ерохин